

西安至北京、兰州等高铁最低票价6折起

西安铁路局灵活实施票价市场化机制

阳光讯(记者 佟怡)为进一步提升铁路客运服务质量,努力满足人民美好出行需要,中国铁路西安局集团有限公司灵活实施票价市场化机制,综合运用铁路通道能力,在旅客出行非热门时段,对部分列车加大折扣优惠力度,让旅客更加方便实惠。

此次实施票价打折优惠的列车既有跨局动车组列车,也有管内动集动车组列车。其中,跨局动车组列车实施折扣的线路有京广高铁北京至武汉段、徐兰高铁宝鸡至兰州段和银西高铁3条线路区段,具体车次信息如下:

西安至北京西G654次、西安北至广州南G836次,一等座、二等座均实施8.34折优惠。

兰州西至西安北D2654次、兰州西

至西安北D2658次、西安北至兰州西D2665次一等座实施6折优惠,二等座均实施7.5折优惠。

西安北至兰州西D2693次和西安北至张掖西D2721次一等座实施8.5折优惠,二等座均实施9折优惠。

银川至西安北D3593次、西安北至银川D3671次二等座、一等座均实施7折优惠,西安北至银川D3685次二等座、一等座均实施8折优惠。

票价打折优惠日期为2024年3月21日至4月2日、4月7日至4月29日、5月7日至6月5日期间每逢周一至周四时间段。

此次实施票价打折优惠的管内动集动车组列车车次信息如下:

西安至临潼C182次,自2024年3月

21日起至另行通知时止,各席别实施6折优惠。

延安至西安C181次、西安至延安C184次,自2024年3月21日起逢周一至周四、周六,各席别实施8折优惠,2024年4月3日至4月6日、4月30日至5月6日实施8.55折优惠。

此次实施折扣票价,将为旅客出行提供更多的方便和实惠,不断提升旅客出行体验,为助力旅游经济、区域经济协调发展提供充足的运力保障。

铁路部门提示,具体车次的折扣票价以铁路12306网站公布为准,旅客朋友可通过铁路12306网站、客户端等渠道查询,或关注各大火车站公告,以便合理安排行程。

土门街道远东东社区开展“我为社区添点绿”植树节活动

阳光讯(记者 张晶 通讯员 袁小丽)3月12日,土门街道远东东社区新时代文明实践站联合社区物业开展了以“我为社区添点绿”为主题的植树节活动,旨在为社区增添更多的绿色,共同努力打造宜居的居住环境。

“土门东姐”志愿者、物业工作人员和居民代表一起拿着铁锹、水桶等工具,在预先规划好的场地进行分工作业,挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌……在大家的共同努力下,一株株树苗被稳稳地栽进了土里。此次活动不仅让辖区新添了绿色,也让大家感受到了植树的乐趣,让爱绿、植绿、护绿成为践行生态文明的自觉行动。

西安交警高新大队开展交通安全宣传教育活动

阳光讯(记者 张允铎 通讯员 朱云成)3月12日,西安交警高新大队安监中队联合西太中队民警来到西工大长安校区开展交通安全宣传教育活动。

民警通过视频宣传车循环播放近期发生在全市的交通安全事故案例,向学生进行警示教育,让学生强化安全意识、红线意识,知危险会避险。民警还向学生发送了交通安全宣传彩页,宣传交通安全知识和法律法规。民警还在活动现场设置了驾驶体验区、车辆盲区体验区、非机动车骑行体验区等和大学生息息相关的体验设备,使学生设身处地地感受安全驾驶、平安出行的重要性。针对校园存在的交通违法行为,民警还进行现场纠违和交通安全知识宣传。

汉中市南郑区大河坎九年制学校开展植树节主题活动

阳光讯(记者 李希 通讯员 罗梦雨)为引导广大青少年树立生态文明意识,共同建设美丽家乡,汉中市南郑区大河坎九年制学校组织开展了“植此青绿 约定春天”植树节主题活动。

主题升旗仪式上,该校校长闫宏向全体学生发出“爱绿护绿 共护家园”的号召。活动中,学生们自愿带绿植进班养护,各班添绿小队在共青团和少先队组织下开展清理垃圾、养护绿化活动。学校通过组织“我为班级添绿”“我为校园护绿”“绿色宣传我先行”“大手拉小手、共植一片绿”等活动,让学生增强了爱绿护绿意识,锻炼了劳动能力,让“绿水青山就是金山银山”的理念在学生心田深深扎根。

百姓逛庙会 民警来护航 灞桥公安坚守岗位 确保老洞庙会安全有序



阳光讯(记者 梁萌文/图)3月8日~3月17日,灞桥区老洞庙会举办期间,灞桥公安投入警力680余人次,全体执勤民警辅警立足岗位,用坚守为老洞庙会带来“公安温度”。

由于庙会规模大,治安环境极其复杂,治安保卫任务繁重,灞桥公安精心部署,强化执勤岗点,确保安全保卫工作细致周密。

参与执勤的全体民警辅警严格按照各自的执勤点位提前到岗到位,迅速进入安保状态,始终做到坚守岗位、履职尽责,警容严整、文明执勤,热情耐心服务群众,及时有效处置各类事件,展现了灞桥公安的良好形象。

民警辅警充分利用庙会这一契机,多措并举开展预防电信网络诈骗宣传工作。人群中,随处可见民警热情地为往来群众发放宣传材料,讲解身边的电信网络诈骗真实案例,普及反诈防骗技巧。

在立足岗位做好本职工作的同时,灞桥公安时刻心系群众,热情地为群众指引路线、主动护送乘坐轮椅的老人、耐心提醒赶庙会的群众照顾好随行家人……每一个细节都在传达着

人民警察为民的服务热情。

公安灞桥分局霸陵派出所民警执勤过程中,一位家长满脸焦急地请求民警帮助,原来,因为人群熙攘,发现孩子走丢了。不一会儿,另一处执勤的民警看见路中间有孩子惊慌张望便迅速上前询问情况,得知与家长走失,就把孩子带到所里,经双方确认后,终于使孩子与家长团聚。

无独有偶,执勤民警在巡逻中又发现了一个边走边哭的小朋友,耐心询问后,了解到小朋友在和家逛庙会过程中走散了,而自己却没有手机,也没有记下家长的联系方式。民警通过小朋友所述家长的姓名和家庭住址,在同事的帮助查找下,电话联系到其家长,将小朋友送到其家长身边。

酒驾被吊销驾照托人帮忙“恢复”? 是骗局!

阳光讯(记者 梁萌)因醉酒驾驶被吊销的机动车驾驶证还能直接“恢复”?如果你信了,那离上当受骗可能就不远了。3月7日,公安灞桥分局新筑派出所接到受害人汪某、沈某、吴某报警,称他们因轻信了朋友圈里有人说的“可以帮忙恢复因醉酒驾驶被吊销的驾驶证”,结果被骗了6万余元。

民警经过缜密调查发现:起因是犯罪嫌疑人王某在其微信朋友圈内发布了一条信息,称自己可

以办理醉酒驾驶被吊销机动车驾驶证恢复业务。

刘某看到后,便主动在自己的朋友圈转发了王某的信息,待有人联系后,刘某便联系王某帮忙办理,从中赚取差价。信息发布后,先后有6名受害人向刘某转账11万余元“办理业务”,刘某自己截留5万元后,将其余的6万余元转给了王某。由于王某始终没有为6名受害人办理驾驶证恢复业务,也未退款。刘某便将自己赚取

的5万元差价先后退给了其中3名受害人,而另外3名受害人汪某、沈某、吴某的6万余元始终没有得到退付。

3月10日,经过不懈努力,民警将王某抓获。经询问,王某对其虚构事实实施诈骗的犯罪事实供认不讳,其诈骗的6万余元已经被全部挥霍。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌诈骗罪已被公安机关依法刑事拘留,案件在进一步办理中。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4440期

李志民丢失证本号6100401245县发证	母亲何改艳,父亲周海峰,因保管不善,丢失证号为L610453049(周嘉县发证号050183林权证,声明作废。庆)的出生证明,声明作废。
-----------------------	--

刊登电话 86262269